
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria 
del día 10 de julio de 2006, y que es expedido a efectos del artículo 196.3 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales.  

1.- ACTA ANTERIOR:  Se acuerda por unanimidad, aprobar el borrador del acta de la 
sesión anterior correspondiente a la celebrada el día 3  de julio de 2006. 

2.- DISPOSICIONES Y CORRESPONDENCIA OFICIAL: 

Disposiciones: Se da cuenta de las disposiciones y anuncios de interés aparecidos en las 
distintas publicaciones oficiales.   

Correspondencia Oficial : 

- Escrito de la Confederación Hidrográfica del Júcar sobre proyecto 
informativo de la potabilizadora del río Mijares y obras complementarias. 
fase planta baja.   

- Escrito de la Conselleria de Cultura, Educción y Deporte sobre autorización 
intervención arqueológica en C. Conde Albay 17.  

- Escrito el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo núm. uno de Castellón 
sobre Sentencia núm. 169.  

- Escrito de la Conselleria de Cultura, Educación y Deporte sobre ayudas para 
la realización de actividades de fomento del hábito lector en bibliotecas y 
agencias de lectura.  

- Escrito de la Diputación Provincial de Castellón sobre contratación obras 
incluidas en el Plan Provincial de Cooperación a las obras y servicios de 
competencia municipal del año 2006.  

- Escrito del Juzgado de lo contencioso-administrativo núm. uno de Castellón 
sobre abreviado 1 2006 0233. 

- Escrito del Juzgado de lo Contencioso Administrativo núm. uno de Castellón 
sobre abreviado 1 2006 0260. 

- Escrito del Juzgado de lo Contencioso-Administrativo núm. uno de Castellón 
sobre abreviado 1 2006 0237.  

- Escrito del Tribunal Supremo, sala de lo contencioso administrativo sobre 
sentencia recurso de casación núm. 9108/2003 

- Escrito de la Diputación Provincial de Castellón sobre concesión ayuda para 
programas de servicios sociales generales, ejercicio 2006.  

3.- RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA: Se da cuenta de las resoluciones de la 
Alcaldía-Presidencia n. 1751 a 1800. 



4.- INFORMES Y PROPUESTAS MUNICIPALES:  

-  Propuesta del concejal delegado de normalización lingüística sobre bases 
convocatoria pública en régimen de concurrencia competitiva para la 
concesión de subvenciones económicas a Asociaciones sin ánimo de lucro de 
ámbito local para la promoción y uso del valenciano.  

- Informe e la Policía Local sobre molestias ocasionadas por peña situada en 
C. Climent n. 6.  

- Propuesta del concejal de Personal sobre aprobación bases selección de 
personal para la provisión de una plaza de Ingeniero Técnico de Obras 
Públicas.  

- Propuesta del concejal delegado de Personal, sobre jubilación voluntaria 
funcionario Amadeo Romero Martínez. 

- Propuesta concejala delegada de servicios sociales sobre concesión 
subvenciones a entidades sociales año 2006.   

- Propuesta concejal delegado de Mercados sobre alta puesto del mercado 
ambulante.  

- Propuesta del concejal delegado de Mercados sobre rectificación de puestos 
del mercado ambulante.  

- Propuesta del concejal delegado de Mercados sobre ocupación temporal 
puestos mercado ambulante. 

- Propuesta de la concejala delegada de Servicios Sociales sobre modificación 
de la cláusula novena del convenio de colaboración entre el Ayuntamiento y 
Cáritas Diocesana Segorbe-Castellón para los ejercicios 2005,2006 y 2007. 

- Propuesta del concejal delegado de Urbanismo sobre expediente n. IU ®/06  

- Propuesta del concejal delegado de servicios públicos sobre expediente D-
69/03 

- Prestar conformidad  la propuesta de la Alcaldía, sobre funcionamiento 
departamento de Informática.  

- Informe Policía Local sobre actividad en parking de la sala “Namala”.   

5.- GASTOS.  

6.- LICENCIAS:  

LICENCIAS DE OBRAS: Se acuerda conceder las siguientes licencias de obras: 

- Prisma Real SL, modificación l. Obras 53/03 



7.- PETICIONES VARIAS:  Con relación a las solicitudes presentadas, se acuerda lo 
siguiente:  

- Acceder a la solicitud de Pascual Colonques Herrero, de autorización 
instalación espejo convexo para facilitar la visibilidad en la salida al Camí 
vell Onda-Castelló.  

- Acceder a la solicitud de José Bayarri Vinuesa, de celebración procesión 
fiestas de la Virgen del Carmen y colaboración municipal.  

- Acceder a la solicitud de Asociación Hijas de María del Rosario, de 
autorización disparo cohetes y carcasas.  

- Acceder a la solicitud de Comunidad de Regantes, de información valores 
catastrales fincas afectadas por expediente de expropiación forzosa.  

- Con relación a la solicitud del Intendente Principal Jefe de la Policía Local, 
de retirada de determinados ornamentos del salón de plenos, se acuerda el 
acuse de recibo del citado escrito, solicitar informe del peticionario y remitir 
copia del escrito a los Grupos Políticos municipales.  

- Desestimar el recurso de reposición interpuesto por Lidia Tena Sellés, por 
ocupación vía pública mesas y sillas.  

- Con relación a la solicitud de Expo-mader SL, sobre tramitación unidad de 
ejecución I-26 del PDAI Polígono Industrial de la Ctra. de Onda, se acuerda 
comunicarle que el proyecto de reparcelación se encuentra en trámite en la 
actualidad.  

- Acceder a la solicitud de Calviga SA, de datos catastrales de las parcelas 
afectadas por el proyecto de expropiación del colector del Camí les Voltes. 

 8.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN:  

- Expediente de contratación de los servicios mantenimiento de la base de 
datos municipal: Se acuerda aprobar el pliego de cláusulas administrativas y 
técnicas y solicitar ofertas de tres empresas.  

- Expediente de contratación ervicio de sesrvientrada para el auditorio 
municipal: Se acuerda contratar con Bancaja el servicio, con un gasto anual 
estimado de 2.192,08 €.  

- Expediente de contratación del suministro mobiliario biblioteca 
municipal infantil: Se acuerda contratar con Esquitinio Martínez SA, por 
importe de 1.500 €.  

- Contratación del alquiler de estands para “la fira al carrer de Tárrega 
per a la promoció del festival de Teatre de carrer de Vila-real”: Se 
acuerda contratar con la empresa Fira de Teatre Patronat Municipal de la Fira 
de Teatre al Carrer, por el precio de 1.489,99 €.  



- Expediente de contratación servicios de acondicionamiento y reparación 
de estación de bombeo de aguas residuales situada en Camí Les Voltes: 
Se acuerda aprobar la memoria valorada y adjudicar la contratación a la 
mercantil FACSA, por importe de 21.120,12 € 

- Expediente contratación suministro de un servidor para software 
inquiero: Se acuerda contratar con la mercantil Scorpion Sistemas SA, por 
importe de 3.666,06 €.  

- Cancelación garantia definitiva del expediente de contratación del 
servicio de organización de actividades, atracciones y espectáculos en el 
parque infantil Nadalandia. 

- Expediente de contratación de la consultoría y asistencia para la 
valoración de cese de negocio: Se acuerda contratar con la mercantil 
Palamber Asesores SL. Por importe de 7.867,12 €. 

9.- RUEGOS Y PREGUNTAS.  

Vila-real, 29 de agosto de 2006.  

  El Alcalde,      El Secretario,  


	Correspondencia Oficial : 

